



Сотрудники следственного управления провели субботник по приведению в порядок памятника Петру 1



19 февраля 2022 года сотрудники следственного управления провели субботник по облагораживанию территории вокруг памятника Петра I, установленного на одной из главных улиц столицы Дагестана.

Следует отметить, что город Махачкала с 1857 по 1921 год именовался Петровск. Название было связано с тем, что во время Персидского похода в 1722 году на этом месте находился лагерь армии Петра I.

В этом году вся страна отмечает 350-летие со дня рождения Императора Всероссийского Петра I и проводятся различные мероприятия, посвященные юбилею.

Петр I вошел в историю как прославленный реформатор. Именно им в ходе реформы была реализована идея создания следственного ведомства, организационно и функционально



независимого от иных органов государственной власти.

25 июля 1713 года учреждены первые специализированные следственные органы России — «майорские» следственные канцелярии, которые были подчинены непосредственно Петру I.

К сожалению, после смерти Петра I учрежденные им независимые следственные органы упразднили. Окончательное восстановление петровской вневедомственной модели организации следствия произошло 15 января 2011 года, когда вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2010 года «О Следственном комитете Российской Федерации».

Сотрудники следственного управления, почитая память Петра I, как основателя отечественных органов предварительного расследования, провели работы по уборке территории вокруг памятника Императору.

Данное мероприятие проведено в целях патриотического воспитания горожан и жителей республики.

Изображения



19 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1657616>